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INVESTech с гордост обявява участието си в 3-тия
форум за високи постижения в ПОО, който се
проведе в Лион, Франция на 10-12 септември 2024 г.!
Събитието събра лидери и новатори от CoVEs от
цяла Европа за обмяна на идеи, споделяне на добри
практики и промяна в уменията на бъдещето в
бързо промениящия се свят. Със своя акцент върху
устойчивостта, цифровите решения и
приобщаващите преходи, този  форум е център за
създаване на нови партньорства и стимулиране на
въздействащи промени в професионалното
образование и обучение (ПОО).

ФОРУМ ЗА ВИСОКИ ПОСТИЖЕНИЯ 2024

IINVESTech има за цел да създаде транснационална
платформа за центрове за професионални постижения

(CoVE) в областта на информационните и
комуникационни технологии (ИКТ) в Словакия, Гърция,

България, Кипър и Литва.
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Проектът включва 18 партньори и 13 асоциирани партньори от пет държави (Словакия,
Гърция, Кипър, България и Литва). Проектът INVESTech ще продължи 4 години и Техническият
университет в Кошице (Словакия) е координатор на проекта. Изпълнението на проекта се
осъществява в сътрудничество между Стопанският факултет и Факултетът по
електротехника и информатика.

НАЦИОНАЛНИТЕ СЕМИНАРИ В СТРАНИТЕ ПАРТНЬОРИ
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В периода октомври-ноември 2024 г. в
страните - партньори се организираха
фокус групи по въпроса за пропуските в
уменията, необходими за бъдещето на
ИКТ. В Кипър фокусът беше върху AI и
етиката, Big Data и устойчивостта. В
Словакия - пропуските в AI, блокчейн и
Industry 5.0 и ролята на
междусекторното партньорство. В
България се разгледаха технологичните
тенденции и въздействието им върху
ПОО и индустрията. В Литва акцентът
бе върху пропуските в техническите и
меките умения, а в Гърция бяха
дискутирани уменията по AI & Ethics, Big
Data, Blockchain, IoT, ICT устойчивостта,
Industry 5.0 и Quantum Computing.
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Неотдавна INVESTech бе домакин на
работни семинари в Кипър, Гърция,
Словакия, Литва и България, насочени към
бъдещето на ПОО в ИКТ. Участваха
заинтересовани страни от образованието,
бизнесът, НПО и правителственият
сектор за дискутиране начина на
сътрудничество при създаване на CoVEs.
Срещите бяха с фокус към ключовите
области - зелен преход, ИКТ умения и
взаимодействие между образование и
индустрия. Набелязани бяха някои
стратегии за модернизиране на ПОО в
посока цифрови умения, устойчивост и нови
потребности на пазара на труда.
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Консорциумът INVESTech активно напредва
по множеството работни пакети, като
тече подготовката за стартиране на
следващата фаза на проекта. В момента
партньорите се финализират
констатациите на национално и европейско
ниво от проведените настолни проучвания,
фокус групите и експертните интервюта в
различните индустрии за напреднали
технологии. До февруари 2025 г. ще се
проведе вторият кръг  национални
семинари за създаването на центрове CoVEs
в страните партньори.

През март 2025 г. ще се проведе среща по
проекта в София, България, където
партньорите ще участват в
транснационален семинар за дефиниране на
платформата INVESTech CoVE и за
провеждане на учебно посещение,
фокусирано върху сътрудничеството между
академичните среди и индустрията.

ПРЕСТОЯЩИ ДЕЙНОСТИ

www.investech-cove.eu

ИНФОРМИРАЙТЕ СЕ

@investech-cove


